                   Інформаційна година « Мода в нашому житті»

Мета: формувати моральну свідомість і поведінку підлітків в умовах духовного відродження нації; сприяти усвідомленню учнями істинних цінностей життя; розширювати кругозір підлітків; виховувати естетичний смак, почуття прекрасного.
Перш ніж розпочнемо працювати і слухати, виконаємо вправу для роботи обох півкуль головного мозку, щоб вам на занятті краще працювалося.
 "Дзеркальне малювання". Покладіть на стіл чистий аркуш паперу, візьміть по олівцю. Малюйте одночасно обома руками дзеркально-симетричні малюнки, літери. При виконанні цієї вправи ви повинні відчути розслаблення очей і рук, тому що при одночасній роботі обох півкуль поліпшується ефективність роботи всього мозку.
Темою нашої розмови сьогодні буде мода. Ми познайомимося з історією моди, а також з сучасними стилями одягу та будинками високої моди. Доречі всесвітній день краси і моди відмічають 9 вересня. 

Що ж таке мода? ( визначення на дошці)

Можливо ви чули такий вислів « зараз в тренді»

 Що з таке «тренд »?( визначення на дошці) 

Пригадайте , що ж було в тренді останнім часом, останній рік, два? ( одяг в горошок, шапка –вушанка, силіконова резиночка)  (виставка)

Мода і те, що зараз в тренді, тобто те, що модне впливає на наш власний стиль. Наш стиль залежить від нашого способу життя, від поведінки, від особливостей фігури і навіть від характеру. Стиль допомагає виявити те, що робить тебе неповторним, привабливим. Людей, які допомагають обрати нам свій стиль називають стилістами. Ось для прикладу відомі укр. стилісти і дизайнери (визначення дошці)
В .Гресь  – укр. дизайнерка у якої одягаються Тіна Кароль, Н.Бужинська, вона створює образи для першої леді України жінки П.Порошенка -  Марини  Анатоліївни Порошенко , ще вона навіть створювала одяг для світового турне Д.Джексон.
Л.Дітковська - у неї одягаються Альоша, О.Фреймут

І.Каравай – найкращій дизайнер аксесуарів. Аксесуари ми розглянемо пізніше.
Л.Пустовіт - президент укр. ради моди. У неї одягаються В.Брежнєва, Джамала.

Як же ж обрати свій стиль, знайти те, що тобі підходить? Для цього треба вміти орієнтуватися в напрямках моди, познайомитися ї її історією. Заглянемо в історію і познайомимося з Будинком моди Ніна Річі, який представляє романтичний стиль одягу. ( презентація)

Ніна Річі була надзвичайно елегантною жінкою. Перш ніж стати модельєром вона була звичайною швачкою, яка за допомогою своєї працьовитості і завзятості відкрила своє ательє і створила свій власний Будинок моди. Її девізом були слова - «Скоро я стану знаменитою» і вона цього добилася.  Її колекції одягу складалися з розкішних суконь прикрашених квітами і бантами. Доречі бант – це своєрідний символ Будинку моди Ніні Річі, так як і весільна  сукня від Ніна Річі вважається еталоном вінчального вбрання. Вартість такої сукні дорівн.є вартості квартири в Парижі. Звісно, що таку сукню можуть собі дозволити купити лише принцеси. У сукні від Ніні Річі  була Кетрін Міделтон - жінка принца Великобританії Уільяма.
Син Ніни Річі – Роберт, на честь матері створив парфуми Ніні Річі.(виставка)

 Марка Ніні Річі  - символ класичної елегантності, розкоші і романтичний стиль – головний напрям цього будинку моди.

Романтичний стиль – це банти, рюшики, волани, мереживо, пишні спідниці.

На фото наших дітей ви зараз побачите , що таке романтичний стиль.(презентація)
Романтичний стиль допомагають створити аксесуари.визначення на (дошці)
Виставка аксесуарів.

Зараз трішки пограємо, дізнаємось наскільки уважні наші хлопці до наших педагогів..Є  коробка в якій знаходяться речі наших жінок, а саме Вікторії Володимирівни, Яни Віталіївни,Наталії Вікторівни і Олени Олександрівни. .Все це аксесуари. Вам потрібно знайти де чиї речі і розкласти їх по коробкам. Підсказка - у кожній коробці повинно бути по 4 речі.  В цьому вам допоможе вам ваша увага, спостережливість, пам`ять, якщо це не допоможе включайте логіку. А допомагати хлопцям буде експерт з жіночої краси - Григорій Дмитрович.

Дівчатам в цей час буде теж завдання - створити романтичний образ  із запропонованого одягу і підібрати до нього аксесуари. На  анг. манер це називається створити модний лук. 

Моделью буде Христоченко Ліля, а дівчата виступлять у ролі стилістів.

Індивідуально будуть працювати – Ніпошенко.В , Глущенко.В,, Алєксєєва Н. Адже в основному одяг не може обійтися без ґудзиків. Є ґудзики, які підходять для жіночого одягу, є для чоловічого. Ви повинні їх розподілити. 
Гості в цей час можуть переглянути модні  журнали.
Висновки:куди можна одягти одяг романтичного стилю?

Другий будинок моди з яким ми познайомимося буде - Джані Версаче- це італійський модельєр, вплив на якого зробила його мати, яка була швачкою і дуже любила чорний колір. Джані Версаче прославився своїми вузькими прямими сукнями і одягом , який облягав тіло. Він створював одяг для відомих зірок. Джані Версаче представляє класичний стиль, який  характеризується строгістю, мінімумом деталей. Цей стиль користується популярністю у молоді. Це жилети, блузки, мереживо, штани, костюми, високий каблук. А зараз переглянемо фото хлопців і дівчат у класичному стилі, його ще називають діловий стиль.  

Класичний стиль підходить для який місць, заходів, куди таке носять? ( школа, офіс,). Багатьом з вас не до вподоби шкільна форма, але можна підібрати одяг так, щоб вам було і зручно і гарно. Дівчатам слід бути обережними з макіяжем та прикрасами. Усе повинно бути стриманим і не вульгарним.
Зараз проведемо вправу «Підбери одяг».

У вас є вирізки одягу з журналів . Вам потрібно вибрати лише той який стосується класичного стилю ( ділового). Нагадую ,що вибираєте той   одяг,  який можна носити в школу .

Працювати будете під пісню «Лабутени», модна пісня минулого року.  Героїня кліпу збирається на побачення в « Маріінку»
Що це за місце? Це Маріінський театр опери і балету, де проходять не лише вистави, а й різні виставки. Це в Росії в Снкт-Петербурзі. Для її образу не вистачає лише лабутенів. 

Щоце таке? Лабутени – це туфлі на високих підборах, спереду на платформі і з червоною підошвою. Їх створив дизайнер Крістіан Лабутен. Такі туфлі мрія кожної модниці, вони є символом успішності. Ціна таких туфель від 600 до 1000 доларів. 

Третій будинок моди – це Шанель – фольклорний стиль у одязі. Коко Шанель с тала провідним паризьким модельєром. Вона перша створила пальто на підкладці з соболів, сорочки з поясом , розшиті коміри, різні вишивки на сукнях. Її девізом( слова на дошці) були слова –  «Мода стає модою тільки тоді, коли виходить на вулиці». Саме Шанель ввела в моду жіночі брюки, парфуми Шанель №5 ( виставка), маленьке чорне плаття, сумочку через плече на ланцюжк( виставка) пояс ланцюжок. Фольклорний стиль – це національний пояс, на білій сукні, хустка поверх джинсової куртки. Доречі  фольклорний стиль перегукується з джинсовим. Мереживна блузка з джинсовою юбкою чи навпаки. Переглянемо фото. Фольклорний стиль ми можемо одягати і на прогулянку і в гості. 

А зараз переглянемо   відео інтерв`ю (опитування по школі кого діти і дорослі вважають модним, стильним і  гарним). 

Висновки: Отже бути модним значить , гарно одягатися , зі смаком. Бути при цьому охайним і слідкувати за новинками моди. 

Останнім будинком моди з яким ми познайомимося буде – будинок Лоден Фрей, який представляє спортивний стиль одягу – улюблений стиль наших хлопців. 

Секрет цієї фірми в тому, що стилісти поєднують моду і національний костюм. Вони шиють одяг вільного типу. У моделях Лоден Фрей продумана кожна деталь   - зручні застібки, накладні кишені, потаємні гачки. Ці речі практичні, міцні, з легкої  тканини. Переглянемо фото спортивного стилю.
Які спортивні фірми ви знаєте? ( пума, адідас, найк) виставка

Спортивний одяг ми носимо у повсякденному житі.

Висновки: Зараз  з`явилось багато журналів, де стилісти радять , як одягатися, але хочеться виглядати добре постійно, а не тільки в певний період. Для цього  допоможе не тільки мода, а й внутрішня краса. Внутрішня краса є головним в становленні особистості людини. Тож займайтеся спортом, будьте чемними і пам`ятайте, що все таки зустрічають нас за одягом, а продовжують за розумом.
