Директор школи
 Бабенко Варвара Антонівна 
(1999 – 2011роки)
У 2011 році  Миколаївська спеціальна загальноосвітня школа – інтернат № 2 була двоступеневою: 1 – 4 класи, 5 – 10 класи, де навчаються 133 учні у 13 класах із яких 33 дітей – сиріт, 100 – позбавлених батьківського піклування,  21 інвалід. Всі діти потребують корекції фізичного та розумового розвитку, соціальної  допомоги та реабілітації.  
В школі працював педагогічний колектив у складі 58 чоловік: 2 методиста, 2 – старших вчителя, 9 спеціалістів вищої категорії, 14 спеціалістів І категорії, 9 спеціалістів ІІ категорії, 26 спеціаліста, 6 дефектологів та ще 2 здобували дефектологічну освіту. Також є психолог, соціальний педагог, юрист, інженер з охорони праці, дієтсестра.
Лікувально – профілактичну і санітарно – гігієнічну роботу здійснювали 11 чоловік медичного персоналу: 1 – педіатр, 2 – психіатри, 1 дерматолог, 1 – стоматолог, 5 медичних сестер та 2 – молодший медичний персонал.
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Колектив СЗШІ № 2 Миколаївської обласної ради
	Вищим органом громадянського самоврядування у спеціальній школі були  загальні збори, у період між загальними зборами – рада школи. У школі діяли: піклувальна рада, учнівський комітет, 7 методичних об’єднань, шкільна ПМПК, рада профілактики правопорушень, профорієнтаційна рада; проводилися семінари: з олігофренопедагогіки, розвитку мовлення на базі логопедичного кабінету. 
	Створені належні умови для оволодіння випускниками однією з професій: столярної, швейної, штукатурно – малярної справи, квітництва. Десятий клас з виробничим навчанням. Діти проходили практику на підприємствах: ПП «Байтищев», ПП «Ательє», «Зеленстрой»,  згідно укладених з підприємством угод.
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             Урок штукатурно – малярної справи        У столярній майстерні
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                                          Робота на уроці квітництва
	Проводилися корекційно – відновлювальні заняття з лікувальної фізкультури, ритміки, розвитку мовлення, соціально -  побутової орієнтації; введена оздоровча година в початкових класах, рухливі перерви, заняття з вихователями у випускних класах по соціалізації дітей у суспільство в позаурочний час, година з християнської етики, основ інформатики, заняття з футболу. 
	Розроблена і поступово втілюється в життя програма по створенню соціально оздоровчого середовища для дітей з особливими потребами за напрямками:  навчально – виховний процес, соціальний, мовленнєвий, психологічний,  медичний,  фізично – оздоровчий аспекти, в рамках якої  колектив здійснює фізичну, медичну, педагогічну, психологічну, мовленнєву корекцію, соціальну адаптацію а оздоровчу реабілітацію.
	Значно покращилась матеріальна база школи: відкрито 3 комп’ютерні класи за напрямками: для початкових класів, для уроків природничо – математичного і гуманітарного циклів. В навчальному процесі використовується інтерактивна  дошка, проектор, у всіх класах встановлено телевізори з DVD. Запрацював зубний кабінет  з урахуванням сучасних вимог, працює фітобар, інгаляторій, масажний кабінет, електросон, УВЧ, спектротерапія, кабінет психологічного розвантаження. Стало більш затишно в закладі: замінено вікна  на металопластикові, зроблено євроремонт в їдальні, туалетних, душових кімнатах, оформлено для дівчат кімнату гігієни, по – домашньому затишно у спальнях та ігрових кімнатах.
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Заняття в кабінеті інформатики
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            Стоматологічний кабінет                             Кімната психологічного  відпочинку                              
	Розширюється спортивно – оздоровча база: почав функціонувати оформлений силами педагогічного та дитячого колективів шкільний стадіон, закуплено і використовується для проведено занять  з ЛФК 5 тренажерів.  Гордістю школи є спортивні досягнення. З 1994 року по даний час учні нашої школи виступають в чемпіонатах України  ( м. Київ, Одеса, Донецьк, Дніпропетровськ, Миколаїв, Очаків, Запоріжжя, Верхньодніпровськ, Євпаторія, Харків) з легкої атлетики, баскетболу, настільного тенісу, плавання; чемпіонаті Європи: з баскетболу – Швейцарія, настільного тенісу – Швеції, футболу – Угорщини, легкої атлетики – Афінах, Португалії, Франції; зимових чемпіонатах світу – Швеції,  Естонії; всесвітніх спеціальних іграх – США  ( Штат Північна Кароліна), Китаї. За зайняті призові місця вихованці школи нагороджені медалями ( золотими, срібними, бронзовими) та пам’ятними грамотами, дипломами, які зберігаються в шкільному музеї спортивних досягнень.
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Чемпіони  Спеціальної Шанхайської Олімпіади
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                У музеї спортивних досягнень школи
	Все це сприяло тому, що школа за 2007 – 2008 навчальний рік, за підсумками Всеукраїнського огляду – конкурсу на кращий стан фізичного виховання в навчальних закладах України була нагороджена за І місце спортивним інвентарем та формою на суму 2000 грн., почесними грамотами комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України. 
	В школі виховано І кандидат в майстри спорту для дорослих і І майстер спорту.
	В тісному контакті школа співпрацює із санаторіями – профілакторіями м. Миколаєва та України, де оздоровлюються діти. В літній період всі діти закладу загартовують своє здоров’я з оздоровчих таборах смт. Рибаківки, м. Очакова, Скадовська.
	Школа співпрацює з ПТУ № 42 (с. Андріївка), Миколаївським професійним ліцеєм, філією Надбузького аграрного професійного ліцею ( с. Горохівка) з питань подальшого навчання і працевлаштування своїх випускників.
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